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杨明皓：为者常成，行者常至

杨明皓，河北石家庄人，中共党员。2014年进入西北农林科技大学葡萄酒学院学习至今，他秉承“诚朴勇毅”的西农人品质，在公益实践、专业实践、科研实践和对外交流等方面都取得了一定的成绩，曾获国家奖学金、校级“优秀学生干部”、“优秀团员”、“卓越葡酒人”等荣誉称号。

公益实践，从心开始

杨明皓曾担任西北农林科技大学微博协会副会长与秦岭青年使者协会人事部副部长，连续四年组织新浪“绿植领养”线下活动，于2015年7月参加世界自然基金会（WWF）秦岭青年使者活动，在世界自然基金会的资助下和共青团陕西省委、陕西省林业厅的支持下，对秦岭生态环境的保护和社区经济的可持续发展展开调研。他还参加了“地球一小时”主题活动与葡萄酒学院新集村支教活动。热心公益的他，始终不忘在青年学生中传播公益服务的火种。

专业实践，卓越葡酒

身在一个高度国际化的学院和专业学习，杨明皓重视国际视野与社会实践能力的培养。参加了阿德莱德大学继续教育与英语语言中心、农业、食品与葡萄酒学院访问活动，并以专业第一的面试成绩获得法国巴亚图酒庄的实习资格，回国后因其实习期间的优异表现被评为“优秀实习生”。

暑假期间，杨明皓参加了陕西高校大学生“一带一路”暑期社会实践活动，这是2016年西北农林科技大学“一带一路”调研项目中唯一获评省级项目的。在邓亚丽副书记、陶永胜教授的指导下，团队赴宁夏贺兰山东麓产区展开葡萄酒产业调研，所著论文获得省级优秀论文奖项。就在今年四月，杨明皓作为志愿者参加了在杨凌举行的第十期国际葡萄与葡萄酒高级研讨班暨丝绸之路葡萄酒科技联盟成立大会，负责接待外宾，并独自担当现场报告的同声传译工作，展现了其优异的英文水平和国际交流能力。

党员实践，知行合一

作为一名学生党员，杨明皓始终保持着清醒的头脑与坚定的理想信念，重视理论学习，不断加强党性修养。自加入葡萄酒学院大学生第一党支部以来，能够做好本职工作，按时参加支部活动，在党支部党员民主评议中获优秀，认真学习了党的十九大报告和党章、“四讲四有”等政治理论知识，参加了“两学一做”知识竞赛活动与预备党员培训班，赴习仲勋纪念馆、扶眉战役纪念馆等开展党员实践活动，将党性修养与日常的学习、生活紧密联系，树立正确的价值观，在同学中传递正能量。

学业实践，执着向前

作为葡酒144班的学习委员，杨明皓同学在本科期间刻苦学习，前三年学分成绩87.78分，推免时以专业第一的综合成绩（91.20分）保送至南京大学量子电子学与光学工程系攻读硕士研究生。在四年的学习中，他获得过国家奖学金、专业一等奖学金、“三好学生”、校级学习能力二等奖、华王No.1奖学金（7项）、“卓越葡酒人”等荣誉。他喜欢英语，但不局限于课堂和考试，除了一次性通过英语四、六级考试（四级608，六级549），他还斩获了三个全国大学生英语竞赛（NECCS）二等奖、西北农林科技大学第十四届英语演讲比赛优秀奖、“单词达人秀”比赛二等奖等荣誉。2017年暑假，他参加南京大学量子电子学与光学工程系、武汉大学化学与分子科学学院与西安交通大学化学工程学院优秀大学生夏令营活动，全部获得“优秀营员”称号。

科研实践，创新以行

杨明皓重视个人科研能力的培养，从大二开始便进入葡萄酒化学教研组实验室学习。在韩富亮副教授的指导下，现主持大学生创新创业项目《干化工艺对桃红葡萄酒质量的影响》（陕西省重点），参与“十三五”国家重点项目《传统酿造食品关键技术研究与装备开发》子课题《传统黄酒及葡萄酒酿造关键技术与智能化装备研究及产业化示范》，协助进行研究。

为者常成，行者常至。从阿德莱德到波尔多，从西农到南大，从葡萄酒到光电。有了梦想，便潜心努力、锐意进取，以极强的自我约束力，以发自内心的责任感，在不断的实践中认识到世界之大和自己的局限，向着自己真正想做的事，拥抱更广阔的未来。

